Retourbeleid
De consument heeft het recht aan Ciaobella-webshop  mee te delen dat hij afziet van de aankoop, zonder betaling van een boete en zonder opgave van motief binnen de 10 dagen vanaf de dag die volgt op de levering van het product.
Het kan gebeuren dat het artikel niet past of dat je het echt niet mooi vindt. Spijtig, maar geen probleem! Je kan het artikel dan terugzenden, mits inachtneming van de volgende voorwaarden:
  - Terugzenden binnen de 10 dagen na ontvangst van het artikel.
  - Je hebt het item niet gedragen, enkel gepast.
  - Je hebt het niet beschadigd of vuil gemaakt.
  - Het artikel is nog steeds voorzien van ons etiket.
  - De retourkosten zijn voor jouw rekening. Ongefrankeerde retourneringen zullen niet worden aangenomen. 
  - Solden kunnen niet geretourneerd worden.
Stuur het bijgeleverde retourformulier ingevuld terug. samen met jouw item naar het vermelde adres of pakjesautomaat.
Gelieve ons hiervan via mail op de hoogte te brengen.
Wanneer wij jouw artikel hebben ontvangen en er aan bovenstaande voorwaarden werd voldaan, zal het bedrag binnen de 14 dagen na ontvangst van je retour teruggestort worden op de rekening die je gebruikt hebt toen je de bestelling plaatste. 
De verzendingskosten die wij maakten voor het versturen naar de klant worden afgetrokken bij de terugzending van de volledige oorspronkelijke bestelling. Bij gedeeltelijke terugzending en het totaal bedrag is uiteindelijk dan onder de 85 euro dan worden de gemaakte verzendingskosten afgehouden van het bedrag dat je terugkrijgt want je hebt de verzendingskosten niet moeten betalen.
Kan ik ruilen?
Producten die via de webshop zijn aangekocht kan je niet ruilen,. Er bestaat immers de kans dat tegen je retour bij ons is, het item is uitverkocht. Je kan wel de producten retourneren en een nieuwe bestelling plaatsen zodat je toch nog de juiste maat kan bestellen. 

